



# SZARVAS

## és Vidéke

XXIV. évfolyam 40. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2009. október 8.

## Csend a Zene Világnapján

*Jó lenne, ha a zenei héten egy-két percet a csendnek szentelnék mindenütt a világon, a gondolkodásnak, a hallgatásnak és az elmélyedésnek. A zenének a zaj antitézisének kellene lennie, mégis sokszor arra használják, hogy kellemetlen zajokat fogjon fel a gyárakban, éttermekben és áruházakban. Azt mondanám, hogy az adott*

Vajda Péter Művelődési Központban a Zene Világnapján, október 1-jén tartott koncerten. A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola bérletes hangversenysorozatának első előadásán a zeneiskola diákjai és tanárai léptek a közönség elé, szóló-, kamara-, és kiségyüttes formációkban. Az iskola igazgatója elmondta, a pár perces



*időben az egész világon legyen egy pár pernyi csend, mert ez nagyon fontos a zene élvezéséhez. – idézte Yehudi Menuhin Brachna Irén, a Szarvason, a*

csenddel – amire kérte a közönséget is – egyúttal a következő évi költségvetési megszorítások elleni tiltakozásukat is igyekeznek kifejezni.

### Dr. Szabó András

**Bőrgyógyász-kozmetológus szakorvos**

Szarvas, Deák F. u. 2.

Szerda 16.00 – 18.00

Tel.: 06/20/974-37-38

#### SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT

Botox kezelés ránctalanításra és hónaljzizzadás ellen  
Ránccfeltöltés, ajakfeltöltés

Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése,  
Allergiatesztek,

Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgombásodás gyógyítása,

IPL villanófény kezelése szőrtelenítésre, arcbőrfiatalítás,

pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, Candida

szűrés, Helicobacter szűrés,

Szemölcsök elektromos eltávolítása

## Az aradi tizenhárom emlékezete



A hagyományokhoz hűen, október 6-án megemlékeztek szarvasi emlékhelyüknél az aradi vértanúkról. A templomkertben összegyűlt emlékezők előtt Kohut Andrásné, Szarvas Város Közoktatási és Közggyűjteményi Intézményének főigazgatója mondott ünnepi beszédet, majd a Cervinus Teátrum művészei idézték fel a 160 évvel korábbi október 6-ika aradi történéseit, a Benka Gyula Evangélikus Általános iskola diákjainak közreműködésével. Az ünnepség végén az emlékezők koszorúkat és virágokat helyeztek el az aradi vértanúk szarvasi emlékművénél.

## Fábrri János világbajnok!

Szarvasi aranyérem született a csehországi Ostravában megrendezett 27. masters erőemelő világbajnokságon. A viadalon a Gyulai SE-Atlasz színeiben versenyző 64 éves Fábrri János a masters 3 kategória (60 éven felüliek) 82,5 kg-os súlycsoportjában, 640 kg-os összetett eredménnyel állhatott fel a dobogó legmagasabb fokára. Az újdonsült világelső hét tagú mezőnyben versengett: guggolásban 230 kg-ig jutott, fekvőnyomásban 140 kg-ot teljesített, felhúzásban pedig 270 kg-os eredményt ért el, így összetettben 640 kg-mal élete első masters világbajnoki címét ünnepelhetette. Fábrri János 62,5 kg-mal előzte meg a második helyezett versenyzőt. Júniusban a csehországi Pilsenben a



masters erőemelő Európa-bajnokságon 625 kg-mal szerezte meg az aranyérmet a szarvasi kiválóság, akinek az idei már a negyedik Európa-bajnoki címe volt. Fábrri János ebben az évben korosztályában és súlycsoportjában mindent megnyert a nemzetközi mezőnyben.

Internet szolgáltató partnerünk a **SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMATIKAI KFT.**